Aduro 2.1 velvet black M



Seite 1 von 2



POUR LES SORTIES SPORTIVES

L'Aduro 2.1 est la combinaison parfaite entre performances et confort. Un casque qui s'adapte à toutes les vitesses.

L'Aduro 2.1 est un casque qui s'adresse à tous les cyclistes ambitieux. Avec ses fonctionnalités intelligentes, son ajustement parfait et son exigence élevée de sécurité absolue, l'Aduro 2.1 est toujours le bon choix pour les cyclistes.

Ce casque est idéal en tous lieux: sur les larges routes de campagne comme sur les chemins en forêt ou en montagne. Confort absolu, ventilation optimale et sécurité parfaite sont garantis.

Technologies

- La conception In-Mold permet une alliance durable de la coque extérieure et de la mousse intérieure expansée antichoc (EPS)
- Grande visibilité grâce aux réflecteurs très lumineux
- Filets anti-moustiques
- Compatibilité queue de cheval : casque bien adapté aux personnes portant une tresse
- Bonne ventilation grâce à 3 entrées et 10 sorties d'air reliées par des canaux d'écoulement
- Zoom Ace : système de réglage finement ajustable avec molette maniable pour un ajustement individuel
- Réglage de la taille à l'aide d'un anneau 2 composants pour plus de stabilité et flexibilité

Aduro 2.1 velvet black M



Seite 2 von 2

Caractéristiques techniques - Aduro 2.1 velvet black M

Poids	295 g
Taille	M
Tour de tête	52-58 cm
Visière	Non
couleur de surface	noir
couleur design	velvet black
feu arrière	Non
mini visière	Oui
EAN	4003318819414